Математика 10 (1)
1. Найдите число если 34%-а равно 170?
А) 57,8 В) 51,8 С) 56,5Д) 500Е) 510

2. Найдите неизвестный член пропорции: 
[image: image1.wmf]54

3

21

7

x

=


А) 3 В) 8 С) 12 Д) 6  Е) 4

3. Упростите: 8х2+4,5-х2-5,4х2+1

А) –1,6х2+5,5

В) 12,5+5,4х2
С) 1,6х2+5,5

Д) 2,4х2+5,5

Е) 0,6х2+4,6

4. Закончите предложение:

“Областью определения функции синуса и косинуса является- “

А) множество рациональных чисел
В) множество целых отрицательных чисел
С) множество действительных чисел
Д) множество натуральных чисел
Е) мн6ожество целых неотрицательных чисел
5. Найдите углы треугольника если углы пропорциональны числам 1:2:3.

А) 300, 600, 900.

В) 900, 1300, 1500.

С) 300, 400, 300.

Д) 100, 400, 500.

Е) 200, 1000, 600.

6. Вычислите: 
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А) 
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В) 
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С) 2,8

Д) 
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Е) 0,7

7. Решите уравнение: tq(-4x)=
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С) 
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   8.  Решите неравенство: 
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             А) х›0,7  В) х›0,4. С) х‹1,4 Д) х‹0,4 Е) х›1,4

   9.   Решите неравенство:   
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          В) решений нет
          С) 
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  10.   Упростите выражение: 
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          А) 
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          С) 
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11.   Средняя линия трапеции равна 7см 6а основания одно больше другого на 4см. Найдите основания трапеции.
       А) 7см и1см 

       В) 9см и 5см

       С) 12см и 8см

      Д) 11см и 7см

      Е) 10см и 6см

12.  В треугольнике АВС стороны АВ и ВС соответственно равны 16см и 22см. Высота опущенная к стороне АВ равна 11см, найдите высоту опущенную к стороне ВС.
      А) 5см В) 7см С) 6см Д) 9см Е) 8см

13. Соотношение золота и серебра в первом растворе равно 2:3, а во втором 3:7. Сколько нужно взять золота исеребра из этих растворов чтобы получить 8кг нового раствора с соотношением 5:11 ?
    А) 8;1

    В) 3;7

    С) 2;14

    Д) 1;7

    Е) 2;7

14. Упростите выражение:  
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15. Упростите :  
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16. Запишите бесконечную десятичную периодическую дробь 7,2(3) в виде простой дроби:

    А) 
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17. Решите систему неравенств : 
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   А) 
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 18.   Вычислите: 
[image: image47.wmf]175
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А) 32.

В)200.

С)1160.

Д)1190.

Е)992.

19.  Упростите выражение:  ( 
[image: image48.wmf])
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А) 23

В)22

С)39

Д)67

Е)10

20.   Разложите на множители:2ах+ьх-2ау-ьу

А) (2а+ь)(х-у)

В) (2а-в)(х-у)

С) (2а+ь)(х+у)

Д) (2а-ь)(х+у)

Е) (ь-2а)(х-у)

21.Вычислите : 
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22. Вычислите производную:
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23. Решите систему уравнении: 
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    А) 
[image: image60.wmf](

)

6

;

5

-


    В)  
[image: image61.wmf](

)

(

)

8

;

6

,

6

;

8

-

-


    С) 
[image: image62.wmf](

)

(

)

7

;

2

,

4

:

9

-


    Д) 
[image: image63.wmf](

)

(

)

8

;

2

,

5

;

6

-


    Е) 
[image: image64.wmf](

)

(

)

5

;

6

,

5

;

4


24. Найдите область определения функции: 
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    А) -1‹х‹1

    В) х›-1, х›1

    С) х›1, х‹1

    Д) х=1
    Е) х›1

25. решите уравнение: 
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    А) 10

    В) нет решений
    С) 30

    Д)40

    Е) 20

26. Найдите площадь квадрата если его диагональ равна  10см:

    А) 100см2
    В) 64см2
    С) 25см2
    Д) 36см2
    Е) 50см2
27. Чтобы вывести груз необходимо 10 машин с грузоподъёмностью 3 тонны. Сколько нужно машин с грузоподъёмностью 2 тонны чтобы вывести этот же груз?
   А) 14

   В
)13

   С) 12

   Д) 15

   Е) 16

28.Разложите на множители: 
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29. Если 
[image: image73.wmf]{

}

{

}

1

;

0

;

1

.

1

;

1

;

2

-

â

à

 ,то вычислите скалярное произведение
[image: image74.wmf](
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   А) 5   В) 1   С) 2   Д) 3   Е) 4

30. Вычислите: 
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   А) 110

   В) 200

   С) 150

   Д) 100

   Е) 90
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